
§6. MỘT SỐ BẤT PHƯƠNG TRÌNH QUY VỀ BẬC HAI  

1. Bất phương trình chứa dấu giá trị tuyệt đối 
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2. Bất phương trình chứa căn bậc hai  
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Bài tập 

Bài 1. Giải các bất phương trình sau: 

1) 2 2 1- £ -x x x  2) 2 1 2 5- + - £ +x x x  3) 2 5 4 4- + - <x x x  

4) 2 2 4 2 6 0+ - + + £x x x  5) 2 25 4 6 5- + £ + +x x x x  6) 2 3 4 8 0+ - - + <x x x  

7) 22 1 4 4 5+ > + -x x x  8) 2 5 4 4 0- + - - ³x x x  9) 21 1- £ -x x  
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13) 22 3 2 2- + > -x x x x  
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16) 1 4 1+ - <x  

Bài 2. Giải các bất phương trình sau: 

1) 1 2 3 4- + - >x x  2) 2 5 3 0- - + £x x  
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Bài 3. Giải các bất phương trình sau: 



1) 2 6 6+ - < -x x x  2) 2 2 3 3+ - £ -x x x  

3) 2 4 1 4- > -x x  4) 2 5 14 2 20- - ³ -x x x  

5) 2+ 11 8- < - -x x x  6) 2 27 8 6- - < + -x x x x  

7) ( )( ) ( )( )2 5 1 2 0+ - - + - <x x x x  8) ( )( ) 22 4 4 0- + - - ³x x x  

9) 2 5 4 4 0- + - + >x x x  10) 2 22 4 2 2 3 0- + - + - >x x x x  

11) 2 3 2 2- + < -x x x  12) 2 26 5 5 6- + < + -x x x x  

13) ( )( ) ( )( )2 4 1 1 4 0- + - + - <x x x x  14) 2 23 4 4 0+ - - - ³x x x  

15) 2 5 4 4 0- + - + £x x x  16) 2 22 4 2 2 3 0- + - + - £x x x x  
 


